

创新公共服务提供方式 32项政策护航照护服务机构 我市破解3岁以下婴幼儿照护服务难题

记者 傅天一

家里没有人帮忙照顾,不敢生二宝?没事,今后这种担忧或可得到缓解。12月24日,记者从市卫健委新闻发布会上获悉,我市以“幼有所育”为重点,创新公共服务提供方式,补齐民生短板,建立3岁以下婴幼儿照护服务体系,打造“3543”婴幼儿照护服务模式。

目前,我市3岁以下婴幼儿照护服务机构已达58家,托育服务保教工作人员326人。全市3岁以下婴幼儿托位数1320余床、3岁以下婴幼儿在园人数达1300余名。我市被安徽省卫生健康委授予“3岁以下婴幼儿照护服务试点创新奖”,并推荐申报全国支持社会力量提供普惠性托育服务有效供给试点市(全省仅淮北市和合肥市两个地市)。2019年12月19日,我市作为全省唯一地市参加国家卫生健康委在上海举办的全国托育服务工作现场推进会,并作经验交流发言。

新建房地产项目 要满足照护服务用房需求

自“全面两孩”政策落地后,我市目前约有8万名3岁以下婴幼儿,据市计生

协会秘书长房曦介绍,在淮北,有3岁以下婴幼儿托育需求的家庭高达66%,如何解决这些家庭的现实困难,帮3岁以下婴幼儿找到合适的托管场所至关重要。

为适应新形势的要求,我市出台了《关于促进和加强3岁以下婴幼儿照护服务工作的指导意见》,按照“政府引导、家庭为主、多方参与”的总体思路,建立健全3岁以下婴幼儿照护服务工作管理体制,鼓励社会组织、企业、事业单位或个人举办照护服务机构,面向3岁以下(特别是2-3岁)婴幼儿提供保育为主、教养融合的全日制、半日制或计时制照护服务。

市卫健委副主任孙欣介绍,淮北市创新四种模式,开展3岁以下婴幼儿照护服务。建立“独立式”照护服务机构,由教育集团等第三方机构打造具有一定规模的标准化照护服务机构,专业公司负责管理服务;建立“社区式”照护服务机构,在社区居委会利用闲置用房,通过招募专业志愿者和聘请专业人员,为街道、社区工作人员及社区周边家庭提供免费的临时托、半日托等服务;建立“家庭式”照护服务机构,利用一楼带院的居民用房

为小区婴幼儿家庭提供临时、半日和全日的照护服务;建立“延伸式”照护服务机构,通过幼儿园增设托班的方式,开展照护服务。

婴幼儿照护服务收费高,企业赚不到钱不愿意建设服务机构?对此,我市出台政策,坚持普惠优先,制定3岁以下婴幼儿照护服务工作发展的支持政策,明确土地供给、财政预算、降费减税、健康保障、人才培养等32项具体政策,优先发展普惠性婴幼儿照护服务机构,调动社会力量积极参与。

此外,我市还出台新建住宅区配套建设教育设施规定,要求新建房地产项目在配套幼儿园时同步满足举办照护服务用房需求。在服务人员保障方面,我市为照护服务机构从业人员免费开展业务培训,对已运营的示范性托育服务机构,通过以奖代补给予经费支持,如相山区按照每月每个实际入托婴幼儿100元的标准给予入托家庭补助。

照护价格通过市场调节 让市民可接受

安全问题是照护机构的头顶大事,我市明确婴幼儿照护机构必须坚持以婴

幼儿为本的原则,符合婴幼儿生理、心理发展特点和规律,安全第一,绿色环保,功能完善,配置合理,促进婴幼儿健康成长。

据介绍,照护机构分为营利性照护机构和非营利性照护机构。营利性照护机构在机构所在地县级以上市场监督管理部门登记注册,报县级以上卫生健康管理部门备案;非营利性照护机构经机构所在地县级以上卫生健康部门备案后,在民政部门登记注册。

婴幼儿照护服务机构一般每年秋季登记接收,平时若有缺额可随时登记接收,计时制照护服务机构可随时登记接收。照护服务机构的3岁以下婴幼儿在入托前,应当经县级以上卫生健康部门指定的医疗卫生机构进行健康检查,凭健康检查合格证明及疫苗接种本人托。

对于备受关注的收费问题,市卫健委要求,照护机构需对照照护机构收费价格实行公示制度,按照质量有保障、价格可接受、方便可及的导向,综合考虑当地居民收入水平、服务成本、合理利润等因素,通过市场调节形成有利于居民可承受的托育服务价格。

市妇联开展“把爱带回家”寒假特别行动 您愿意一起参与吗?

记者 徐志勤 通讯员 王红

本报讯 记者12月25日获悉,市妇联面向各级妇联和市政府妇儿工委成员单位发出号召,在全市开展“把爱带回家”寒假特别行动。在全社会营造关爱留守儿童和困境儿童的良好氛围,让广大儿童度过一个安全、文明、祥和、温暖的假期。

春节期间,绝大多数在外务工父母回家与孩子共度新年。此次“把爱带回家”寒假特别行动,“把法治安全带回家”“把社会关爱带回家”三项具体活动。即通过教育引导,帮助家长在返乡回家的同时,注重与孩子交流沟通,关注孩子的思想、心理、安全等状况,切实履行家长的监护责任;通过开展各类志愿服务活动,让广大家庭享受来自社会各界的关心关爱和新年祝福,并让这份爱常驻留守儿童、困境儿童家庭和儿童心中。

“我们会组织妇联干部、妇联执委、家庭教育专家、法治宣传员、法官、检察官、律师、热心教师、基层公安干警、大学生等各类志愿者,与留守儿童、困境儿童结对过大年。”市妇联负责人介绍道。要求各村(社区)妇联主席、妇联执委、爱心妈妈利用务工父母返乡契机,深入留守儿童、困境儿童、辍学儿童家庭进行一次集中家访,了解儿童生活、学习、思想、监护等情况。再根据实际情况签署农村留守儿童监护委托协议,帮助家长增强监护意识,提高监护能力。开展家庭教育讲堂、讲座,分享良好家风家教经验,针对不履行监护责任、对孩子放任不管的家长,开展一对一的教育引导。同时,依托村(社区)各类活动场所,组织

家长与孩子共同观看红色经典、学唱革命歌曲,开展写春联、剪窗花等活动,将红色文化、优秀传统文化融入具体生活中。

为了把法治安全带回家,公安、教育、司法等部门在中小学校放假前组织开展法治副校长进校园活动,开展人身安全、网络安全、防止学生欺凌等方面的法治安全教育,帮助学生提高法律意识,遵守法律规范。城乡社区家长学校至少组织一名法治辅导员,结合未成年入侵害、未成年人犯罪等案例,面向家长和儿童开展以案释法宣传教育,帮助家长儿童知法懂法、遵法守法,预防未成年人违法犯罪。同时,严厉打击性侵害违法犯罪活动。要逐步推广“一站式取证”工作,最大限度降低因调查取证而对未成年人造成二次伤害。此外,春节期间是烟花爆竹、交通、溜冰滑雪等事故的易发期。各类志愿者面向少年儿童和家长开展自我保护和维护儿童权益相关知识宣传,发挥12355青少年服务台和未保专线作用,帮助儿童安全度过寒假春节。

实施关爱服务项目,把社会关爱带回家。积极动员社会力量,依托公益组织,实施“家庭成长计划”“母亲邮包新年送温暖”“陪留守儿童过新年”等公益项目,向留守儿童、困境儿童赠送学习、生活用品。实施“生命关爱”公益项目,为少年儿童提供关爱保护服务。实施“守护童年圆满假期”大学生结伴帮扶行动,开展关爱陪伴。各村(社区)妇联主席、执委、巾帼志愿者等,要深入留守儿童、困境儿童家中,与父母因工作原因不能回家过年的留守儿童、困境儿童一起剪窗花、贴春联、包饺子,和父母通视频电话、发祝福信息,让留守儿童、困境儿童感受到爱的温暖。

保障“两节”期间药械安全 我市启动药品安全春风行动

记者 邹晨光 通讯员 张磊

本报讯 近日,市市场监管局在全市范围内部署开展了为期三个月的“药品安全春风行动”,旨在消除药品安全隐患,保障2020年元旦、春节、元宵和“两会”期间时段药品安全。

据介绍,该行动坚持“问题导向、底线思维、真抓实干、务求实效”的原则,结合元旦春节期间放假专项行动,以旅游景区、车站、城乡结合部、农村地区为重点区域,以滋补类中药饮片等节日热销品种,感冒药、降压药、降糖药、消化系统用药、急救药等常用药品,疫

苗、特殊药品、无菌和植入类医疗器械等高风险产品为重点品种,按照重点生产经营单位全覆盖,重点品种全覆盖,深入排查节日期间和全国“两会”期间药品安全风险隐患,严厉打击违法违规行为,提高药品安全保障水平,确保不发生区域性系统性药品安全事件。

行动自2019年12月16日开始,至2020年3月31日结束,分动员部署、集中整治、总结提高三个阶段实施。将重点围绕严格药械风险隐患排查整治,严厉打击药械违法行为,持续加强药械风险监测,加大科普宣传力度四个方面进行。

全市出租车驾驶员 免费体检啦!

记者 刘星

本报讯 24日上午,“关爱的哥的姐健康,助力文明城市创建”大型公益活动正式启动。从25日起至2020年5月底全市的出租车司机将在淮北交通医院进行免费体检。

据了解,我市现有出租车1635辆,驾驶员3200名左右。每天出租车客运量15万人,是城市公共交通的重要组成部分,是服务市民出行的重要力量。因特殊的工作性质,出租车驾驶员长期久坐,生活不规律,导致身体出现亚健康状态,常见的疾病有胃炎、腰椎、颈椎、高血压、前列腺炎等。

在本次公益活动中,淮北交通医院针对出租车司机活动少、喝水少、就餐不规律及长时间开车姿势不变的特点,为出租车司机“量体裁衣”设置“特色体检套餐”,免费提供价值共131余万元的体检项目。体检结束后,淮北交通医院将出具《淮北市出租车驾驶员健康状况评估报告》,对出租车驾驶员易发的疾病做到早发现、早预防、早治疗。

此外,党员出租车、李子明出租车精细服务班、巾帼爱心服务班、女子雷锋车队、拥军车队、王海峰劳模车队、中国好人出租车、安徽好人出租车、相城最干净的出租车、免费点歌、您点我唱出租车等服务品牌出租车驾驶员,可附带一名家人参加一次免费常规体检。

市运管处相关负责人表示,通过开展此次公益活动,让出租车驾驶员感受到社会对他们的关爱,更好地为市民提供优质的服务。同时让社会各界更多地了解出租车驾驶员的辛苦,尊重他们的劳动,关注他们的健康。



打造有温度的服务

12月25日,在相山区政务服务中心政务驿站,志愿者为前来办事的群众讲解安徽政务服务网办事操作流程。

今年11月份试运行以来,该中心对大厅综合服务功能逐步完善升级,满足群众需求和优化办事体验,开辟了政务驿站便民服务区,提供信息查询、免费复印、手机充电、ems快递送达、雨伞租借等14项便民服务,最大限度地方便办事群众,着力打造有温度的政务服务。

摄影 记者 陈文晓 通讯员 王玉琼 实习生 章美

中国电信 CHINA TELECOM 5G 赋能未来

电信三千兆 新年新速度

升级5G | 极速应用享千兆
智能光宽 | 按需提速享千兆
全屋WiFi | 满速覆盖享千兆

全国WiFi 1000M
5G 1000M
千兆光宽 1000M

淮北医保、新农合定点医院 徐州市中心医院(四院)

国家三甲甲等综合性医院,全国改革创新医院,全国百性放心示范医院

医院地址:江苏省徐州市解放南路199号
淮北急危重症转诊联系人电话:
葛主任:15351687878
李主任:18012018511
更多就医信息请拨打0516-96120
或登录www.xzch.cn

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年1月20日在淘宝网司法拍卖平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的:①淮北市濉溪县淮海南路东侧天杰帝景2#2002室(预售房),起拍价:347860.5元;②淮北市濉溪县淮海南路东侧天杰帝景2#2003室(预售房),起拍价:371474.25元;③淮北市濉溪县淮海南路东侧天杰帝景1#1902室(预售房),起拍价:372660.75元;④淮北市濉溪县淮海南路东侧天杰帝景2#1702室(预售房),起拍价:352084.5元;⑤淮北市濉溪县淮海南路东侧天杰帝景2#1602室(预售房),起拍价:371474.25元;⑥淮北市濉溪县淮海路天杰帝景2号楼1803室(预售房),起拍价:371474.25元;⑦淮北市濉溪县淮海路天杰帝景1号楼1802室(预售房),起拍价:353709.75元;⑧淮北市濉溪县淮海路天杰

景1号楼1303室(预售房),起拍价:373410.75元。

二、拍卖地点:淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:15856116600宋经理
淮北市相山区人民法院
2019年12月22日

中国移动 China Mobile

看移动 未来无限可能

快于时代,先享世界

www.10086.cn 热线 10086 服务监督 10080